## Pray for the Nations Ahom in India



Population: 1,858,000 World Popl: 1,858,000 Total Countries: 1 People Cluster: South Asia Tribal - other Main Language: Assamese Main Religion: Hinduism Status: **Unreached** Evangelicals: Unknown % Chr Adherents: 3.34% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

Source: Sairg -Wikimedia

"Declare his glory among the nations." Psalm 96:3

# Pray for the Nations Bagdi (Hindu traditions) in India



Population: 3,124,000 World Popl: 3,205,000 Total Countries: 2 People Cluster: South Asia Dalit - other Main Language: Bengali Main Religion: Hinduism Status: **# Frontier Unreached** Evangelicals: Unknown % Chr Adherents: 0.09% Scripture: Complete Bible

Source: India Missions Association

"Declare his glory among the nations." Psalm 96:3

www.joshuaproject.net

### Pray for the Nations Brahmin unspecified in India



Population: 42,475,000 World Popl: 43,592,400 Total Countries: 6 People Cluster: South Asia Forward Caste Main Language: Hindi Main Religion: Hinduism Status: **# Frontier Unreached** Evangelicals: Unknown % Chr Adherents: 0.00% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net Source: Anonymous

"Declare his glory among the nations." Psalm 96:3

# Pray for the Nations Jat (Sikh traditions) in India



Source: Adnan Mughal - Pexels

Population: 10,720,000 World Popl: 11,071,400 Total Countries: 6 People Cluster: South Asia Sikh - Jat Main Language: Punjabi, Eastern Main Religion: Other / Small Status: **# Frontier Unreached** Evangelicals: Unknown % Chr Adherents: 0.02% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare his glory among the nations." Psalm 96:3

#### Pray for the Nations Assamese (Muslim traditions) in India



Population: 2,915,000 World Popl: 2,917,000 Total Countries: 2 People Cluster: South Asia Muslim - other Main Language: Assamese Main Religion: Islam Status: **# Frontier Unreached** Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00% Scripture: Complete Bible

"Declare his glory among the nations." Psalm 96:3

www.joshuaproject.net

### Pray for the Nations Bania unspecified in India



Population: 20,869,000 World Popl: 21,165,000 Total Countries: 6 People Cluster: South Asia Forward Caste Main Language: Hindi Main Religion: Hinduism Status: **# Frontier Unreached** Evangelicals: Unknown % Chr Adherents: 0.00% Scripture: Complete Bible www.joshuaproject.net

"Declare his glory among the nations." Psalm 96:3

#### Pray for the Nations Chakma in India



Population:	236,000
World Popl:	767,000
Total Countries:	3
People Cluster:	South Asia Tribal - othe
Main Language:	Chakma
Main Religion:	Buddhism
Status:	Unreached
Evangelicals:	Unknown %
Chr Adherents:	4.89%
Scripture:	Complete Bible
www.joshuaproject.net	

Source: Kerry Olson

"Declare his glory among the nations." Psalm 96:3

## Pray for the Nations Jogi (Hindu traditions) in India



Population: 3,592,000 World Popl: 4,195,100 Total Countries: 3 People Cluster: South Asia Hindu - other Main Language: Bengali Main Religion: Hinduism Status: **# Frontier Unreached** Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00% Scripture: Complete Bible

Source: Peter Anta - Pixabay

www.joshuaproject.net

#### Pray for the Nations Kachin in India



Population: 35,000 World Popl: 1,103,000 Total Countries: 3 People Cluster: Miri-Kachin Main Language: Jingpho Main Religion: Buddhism Status: **Unreached** Evangelicals: Unknown % Chr Adherents: 0.53% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare his glory among the nations." Psalm 96:3

# Pray for the Nations Khampti in India



People Cluster: South Asia Buddhist Main Religion: Buddhism Status: • Unreached Evangelicals: Unknown % Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare his glory among the nations." Psalm 96:3

## Pray for the Nations Meitei unspecified in India



Source: Anonymous

Population: 1,737,000 World Popl: 1,777,000 Total Countries: 3 People Cluster: South Asia Hindu - other Main Language: Meitei Main Religion: Hinduism Status: • Unreached Evangelicals: Unknown % Chr Adherents: 1.07% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

Source: Isudas

"Declare his glory among the nations." Psalm 96:3

### Pray for the Nations Miri in India



Source: Rev. T. Kampu

Population: 751,000 World Popl: 751,000 Total Countries: 1 People Cluster: South Asia Tribal - other Main Language: Mising Main Religion: Hinduism Status: • Unreached Evangelicals: Unknown % Chr Adherents: 1.19% Scripture: New Testament



"Declare his glory among the nations." Psalm 96:3

### Pray for the Nations Kaibartta unspecified in India



Population: 2,008,000 World Popl: 3,125,200 Total Countries: 3 People Cluster: South Asia Dalit - other Main Language: Bengali Main Religion: Hinduism Status: **# Frontier Unreached** Evangelicals: Unknown % Chr Adherents: 0.09% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare his glory among the nations." Psalm 96:3

### Pray for the Nations Mahishya in India



"Declare his glory among the nations." Psalm 96:3

### Pray for the Nations Miju Mishmi in India



Population: 6,700 World Popl: 20,700 Total Countries: 2 People Cluster: South Asia Tribal - other Main Language: Miju-Mishmi Main Religion: Hinduism Status: • Unreached Evangelicals: Unknown % Chr Adherents: 2.25% Scripture: Portions

www.joshuaproject.net

Source: Operation China, Asia Harvest

"Declare his glory among the nations." Psalm 96:3

## Pray for the Nations Mishmi in India



Population: 26,000 World Popl: 26,000 Total Countries: 1 People Cluster: South Asia Tribal - other Main Language: Digaro-Mishmi Main Religion: Unknown Status: • Unreached Evangelicals: Unknown % Chr Adherents: 4.98% Scripture: Portions

Source: Vaivhav Todi

www.joshuaproject.net

### Pray for the Nations Monpa in India



Population: 44,000 World Popl: 143,000 Total Countries: 2 People Cluster: South Asia Tribal - other Main Language: Monpa, Tawang Main Religion: Buddhism Status: Unreached Evangelicals: Unknown % Chr Adherents: 0.94% Scripture: Unspecified

Source: Matt Hahnewald - Shutterstock

"Declare his glory among the nations." Psalm 96:3

### Pray for the Nations Pan in India



www.joshuaproject.net

"Declare his glory among the nations." Psalm 96:3

# *Pray for the Nations* **Rajbansi (Hindu traditions) in India**



Source: Anonymous

Population: 6,113,000 World Popl: 7,763,000 Total Countries: 4 People Cluster: South Asia Dalit - Rajban Main Language: Bengali Main Religion: Hinduism Status: • Unreached Evangelicals: Unknown % Chr Adherents: 0.47% Scripture: Complete Bible

Source: International Mission Board-SBC

"Declare his glory among the nations." Psalm 96:3

#### Pray for the Nations Raju in India



Population: 662,000 World Popl: 662,000 Total Countries: 1 People Cluster: South Asia Hindu - other Main Language: Bengali Main Religion: Hinduism Status: **# Frontier Unreached** Evangelicals: Unknown % Chr Adherents: 0.01% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare his glory among the nations." Psalm 96:3

### Pray for the Nations Namassej (Hindu traditions) in India



"Declare his glory among the nations." Psalm 96:3

#### Pray for the Nations Poundra in India



Population: 3,224,000 World Popl: 3,253,000 Total Countries: 2 People Cluster: South Asia Dalit - other Main Language: Bengali Main Religion: Hinduism Status: • Unreached Evangelicals: Unknown % Chr Adherents: 0.36% Scripture: Complete Bible www.joshuaproject.net

Source: Anonymous

"Declare his glory among the nations." Psalm 96:3

### *Pray for the Nations* Rajput (Hindu traditions) in India



Population: 33,917,000 World Popl: 34,087,800 Total Countries: 6 People Cluster: South Asia Forward Caste Main Language: Hindi Main Religion: Hinduism Status: **₩** Frontier Unreached Evangelicals: Unknown % Chr Adherents: 0.01% Scripture: Complete Bible www.joshuaproject.net

Source: Anonymous

"Declare his glory among the nations." Psalm 96:3

### Pray for the Nations Shaikh unspecified in India



Population: 87,933,000 World Popi: 102,513,300 Total Countries: 9 People Cluster: South Asia Muslim - Shaik Main Language: Urdu Main Religion: Islam Status: **\*\*** Frontier Unreached Evangelicals: Unknown % Chr Adherents: 0.00% Scripture: Complete Bible

Source: Mikhail Nilov - Pexels

www.joshuaproject.net

# Pray for the Nations Sunri (Hindu traditions) in India



Population: 791,000 World Popl: 2,484,000 Total Countries: 3 People Cluster: South Asia Hindu - other Main Language: Bengali Main Religion: Hinduism Status: **Unreached** Evangelicals: Unknown % Chr Adherents: 0.17% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

Source: Hasan2787 - Pixabay

"Declare his glory among the nations." Psalm 96:3

## Pray for the Nations Teli (Hindu traditions) in India



Population: 20,601,000 World Popl: 21,180,000 Total Countries: 5 People Cluster: South Asia Hindu - Teli Main Language: Hindi Main Religion: Hinduism Status: **# Frontier Unreached** Evangelicals: Unknown % Chr Adherents: 0.02% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare his glory among the nations." Psalm 96:3

#### Pray for the Nations Tiwa in India



Population: 261,000 World Popl: 261,000 Total Countries: 1 People Cluster: South Asia Tribal - other Main Language: Assamese Main Religion: Hinduism Status: • Unreached Evangelicals: Unknown % Chr Adherents: 1.81% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

Source: Diganta Talukdar - Wikimedia

"Declare his glory among the nations." Psalm 96:3

## Pray for the Nations Yadav (Hindu traditions) in India



Source: Anonymous

Population: 50,210,000 World Popl: 52.003.400 Total Countries: 6 People Cluster: South Asia Hindu - Yadav Main Language: Hindi Main Religion: Hinduism Status: **# Frontier Unreached** Evangelicals: Unknown % Chr Adherents: 0.01% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare his glory among the nations." Psalm 96:3

### Pray for the Nations Tanti (Hindu traditions) in India



"Declare his glory among the nations." Psalm 96:3

#### Pray for the Nations Tili in India



Population: 1,224,000 World Popl: 1,295,000 Total Countries: 2 People Cluster: South Asia Hindu - other Main Language: Bengali Main Religion: Hinduism Status: **# Frontier Unreached** Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare his glory among the nations." Psalm 96:3

### Pray for the Nations Turi (Hindu traditions) in India



Population: 373,000 World Popl: 402,100 Total Countries: 3 People Cluster: South Asia Dalit - other Main Language: Hindi Main Religion: Hinduism Status: • Unreached Evangelicals: Unknown % Chr Adherents: 0.13% Scripture: Complete Bible www.joshuaproject.net

Source: Gerald Roberts

"Declare his glory among the nations." Psalm 96:3

### Pray for the Nations Yadav Sadgope in India



Population: 2,897,000 World Popl: 3.003.000 Total Countries: 2 People Cluster: South Asia Hindu - Yadav Main Language: Bengali Main Religion: Hinduism Status: **# Frontier Unreached** Evangelicals: Unknown % Chr Adherents: 0.08% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net Source: Journokids Picmachine - Flickr